

民俗文化节今日开幕

文艺演出、民俗展示、年货展销等您光临

本报1月13日讯(见习记者曹宏源 记者 杨金涛) 春节临近,不少德州市民也开始忙着置办年货了。14日上午,德州市首届民俗文化节将开幕,来自各地的商家将带来充足的年货

供市民选购。13日上午,记者在德州市中心广场见到,白色的展会大棚已经搭了起来,工作人员正在进行最后的布展,一些商家也正在忙着搬运货物。据本届民俗文化节

负责人刘先生介绍,人员、货物等已经到位,就等着明天上午10点30分开幕了。

据了解,本届民俗文化节将从2011年1月14日持续至24日,节会地点集中在德州市中心广

场、董子文化街,内容包括文艺演出、民俗展示、名优小吃展示、土特产展销等。年货展销是其中的重头戏,来自全国20多个省的商家将带来数千种年货特产供市民选购。

市场行行情

蔬菜市场 量足价稳

本报1月13日讯(见习记者郑凯) 年味渐浓,不少市民纷纷利用年前仅剩的时间采购年货。记者近日走访德州市最大的农产品交易市场——黑马农贸市场,在这里,蔬菜运输车辆排起长龙,蔬菜买卖一片繁忙景象,蔬菜市场量足价稳。

黑马农贸市场经理任海涛介绍,自从进入腊月,农贸市场就进入了一年中的销售旺季。“现在,黑马农贸市场每天的蔬菜销售量都达到了一千五六百吨,合300多万斤,而平日,蔬菜销售量最高也就八九百吨。”任经理说,当前,德州市蔬菜批发呈现出“量足价稳”的特点。受冻雨影响,部分南方农产品价格上扬,但其它大部分地区少雨雪,天气晴好,蔬菜生长快,各地蔬菜流动较为顺畅,价格相对合理。

“目前,德州菜来源广泛,青椒、茄子、油菜、生菜等细菜类,精菜类蔬菜主要来自寿光、郑州、海南、保定、广州等地;土豆、白菜、葱等粗菜类蔬菜主要来自内蒙古、东北等地。如果天气情况稳定,蔬菜价格也不会出现较大波动。”任经理说,春节来临,蔬菜商贩们纷纷增加了蔬菜的采购量。目前,洋葱、大葱、土豆等基本蔬菜的储备量都在1000吨以上。除此之外,蔬菜的种类也较往日有所增加。

双黄鸭蛋 身价狂涨

本报1月13日讯(见习记者曹宏源) 春节临近,商家纷纷推出各式各样的年货。13日上午,记者在市场上见到了包装精美的双黄鸭蛋,2斤就卖到了110元。与普通单黄鸭蛋相比,身价翻了两三倍。

“记者调查发现,市场上最贵的普通鸭蛋售价在2斤50元左右,相比而言,双黄蛋的价格高得惊人。据了解,这些双黄鸭蛋的主要产地有山东济宁、河南郑州等地。记者电话采访了济宁一家生产厂家。该厂家的杨经理表示,这些双黄蛋多数是青年鸭(业内说法)所产,产量比较少。”

德州市畜牧局专家王景波认为,双黄蛋是受精时产生了两个卵子,出现这种情况的概率较少。双黄蛋个头较大,但营养价值上与普通蛋没有太大区别。售价高的原因应该在于产量少。

“玉兔” 拜年

春节将至。13日,德州监狱退休干部赵务忠向记者展示了他的竹笔书法作品“玉兔”,并借本报向州城人民拜年。赵务忠已经使用竹笔写书法三四年的时间,作品多次发表在报刊上。

本报记者 李继远 摄



春节临近 宠物寄养升温

过年期间,不少市民家的宠物需要照顾

本报1月13日讯(记者高倩倩) 春节将至,家中养有宠物的市民在安排出行计划的时候却为安置宠物犯了愁。13日,记者走访德州几家宠物医院发现,宠物寄养生意日渐升温。

13日上午,记者从位于东

地路上的一家宠物医院了解到,现在已经有不少宠物主人开始打听宠物寄养的事情。“过年放假的那几天,有些人回老家过年或是出去玩,想把自己的宠物放在这里寄养几天。”一名工作人员说。

“要是自带狗粮的话,一天15块钱。也可以从我们这里购买狗粮,那得另外算钱。”一家宠物医院的店主时先生说,“寄养的宠物必须得保证已经打了疫苗。要是没打疫苗或是有传染性疾病,我们是不接收

的。”时先生介绍,宠物在寄养期间会保证吃饱、洗澡、散步等,若是遇上感冒等小病症也会帮助治疗。据了解,对于宠物店推出的这种寄养服务,很多宠物主人表示欢迎。